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(МЕТА)ФИЗИКА ТЕЛА ТОМАСА ГОББСА

А.Г. Никулина
Резюме (Резюме предоставляется авторами в расширенном виде. Объем: не менее 950 и не более 1800 знаков (с пробелами). В аннотации должны быть четко определены цель работы, ее новизна, представлены основные выводы. Языки – русский и английский).
Цель. Статья посвящена актуальной в условиях современной политико-экономической реальности теме архитектоники государства. Предметом анализа выступают физико-онтологическая и социально-политическая доктрины Т. Гоббса. Автор ставит целью раскрыть категорию тела в качестве исконного понятия гоббсовой метафизики. 

Метод или методология проведения работы. Основу исследования образуют герменевтический, феноменологический и компаративистский методы, а также принцип историко-философской реконструкции.

Результаты. Результаты работы заключаются в том, что автор эксплицирует сущность гоббсовой максимы о том, что человек в полной мере может познать лишь то, что он сам способен сделать. В качестве такого артефакта в философии Т. Гоббса выступает тело, причём не природно-физическое, а социально-политическое, учреждаемое самим человеком. Автор делает предположение, что новоевропейский проект «социальной физики» можно считать прообразом деятельностной теоретико-эпистемической модели описания социальной реальности.
Область применения результатов. Результаты исследования могут быть применены в сфере социально-политического проектирования и прогнозирования.
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(META)PHYSICS OF THE BODY THOMAS HOBBES

A.G. Nikulina 
Summary (Автоматизированный перевод резюме с помощью программных систем (онлайн-переводчиков) категорически запрещается!)
Purpose. The article is devoted to the topical in modern political-economic reality theme of architectonics of the state. The subject of analysis is the physical-ontological and social-political doctrines T. Hobbes. The author aims to reveal the category of the body as the primordial concept of Hobbes’ metaphysics. 

Methodology. The basis of the research is the hermeneutic, phenomenological and comparative methods and the principle of the historical-philosophical reconstruction.
Results. The results of the study are that the author explicates the essence of Hobbes’ maxim that man can fully know only what he himself can do. As such an artifact in the philosophy of T. Hobbes is the body, and the social-political body, established by the man himself. The author supposes that the modern European project “social physics” can be considered a prototype of active theoretical-epistemic model describing social reality. 

Practical implications. The results of the study can be applied in the sphere of socio-political planning and forecasting.
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Элементы оригинальной статьи 
(выделяемые в статье подзаголовками): 
· Введение, в котором формулируется актуальность и новизна исследования, описывается объект исследования. Приводится обзор иностранной и отечественной литературы, подтверждающий отсутствие в литературных источниках решения данной задачи и указывающий предшественников, на исследованиях которых базируется работа. Список литературы должен включать не менее 15 источников, не считая ссылок на интернет-ресурсы (не являющиеся периодическими изданиями). К источникам предъявляются строгие требования по уровню и актуальности. Формулируется цель и постановка задачи, вытекающая из результатов обзора литературы и содержащая перечень намеченных к решению задач, гипотеза (если это соответствует характеру работы).
· Материалы и методы. Описывается последовательность выполнения исследования и обосновывается выбор используемых методов. Например, выборка (количество испытуемых, возраст, пол и другая необходимая информация), использованные измерительные методики (со ссылками на их публикации) или стимульный материал, процедура.
· Результаты и обсуждение. Приводятся полученные факты, анализ полученных результатов, их интерпретация через призму сформулированных целей и гипотез, сравнение с результатами других авторов. Раздел должен включать описательную статистику и описание использованных методов статистической обработки. 
· Заключение, в котором кратко подводятся итоги научного исследования. Заключение содержит нумерованные выводы, кратко формулирующие основные научные результаты статьи как установленные авторами зависимости (связи) между параметрами объекта исследования. Выводы должны логически соответствовать поставленным в начале статьи задачам.
· Информация о конфликте интересов. Необязательный раздел. Все авторы обязаны раскрыть в своих рукописях потенциальные конфликты интересов, которые могут быть восприняты как оказавшие влияние на результаты или выводы, представленные в работе. Если исследование не имеет конфликта интересов, сообщите об этом: Авторы заявляют об отсутствии конфликта интересов.
· Информация о спонсорстве. Необязательный раздел. Авторы, при наличии, описывают влияние спонсорской поддержки на дизайн исследования; сбор, анализ и интерпретацию данных; написание статьи и публикацию работы. Если исследование выполнено при поддержке гранта (например, РФФИ), укажите номер. Если исследование не имело финансовой поддержки, сообщите об этом: «Исследование не имело спонсорской поддержки».
· Благодарности. Необязательный раздел. Авторы могут выразить благодарности людям и организациям, способствовавшим публикации статьи в журнале, но не являющимся её авторами.
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